
 
NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 25 

OKTOBER 2022  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Caroline Janssens 
(Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans 
(Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), Jeroen Helsen (Raadslid), Leander 
Daems (Raadslid), Louis Van Meijvis (Raadslid), Nele Devoghel 
(Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), Paul Mondelaers (Raadslid), 
Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes (Raadslid), Theo Van de 
Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Jerry Verspreet 
(Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
  

OPENBARE VERGADERING 
 

 
 

 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 27 september 2022. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 27 september 2022 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Annelies Van Sweevelt, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Bart Baumans, Bob Nysmans, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer, 

Ils Van Hove, Raf Moons, Tine Gielis) en 10 onthoudingen (Katrien Masschalck, Anja Williams, 

Caroline Janssens, Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Louis Van Meijvis, Niels 

Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans). 

 

 

 

03.01 Kennisname van het besluit van de gouverneur over jaarrekening 2021 gemeente en 
OCMW. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Op 09/10/2022 keurde de gouverneur de jaarrekening 2021 van de gemeente en het OCMW  Laakdal 

goed. Dit besluit moet ter kennisname gebracht worden op de OCMW-raad en de gemeenteraad. 

 



 
JURIDISCH KADER 

Artikel 332, §1, derde lid van het decreet lokaal bestuur. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De OCMW-raad neemt kennis van het goedkeuringsbesluit van de gouverneur in verband met de 
jaarrekening 2021. 
 

 

 

10.00.a BKO offerte meubilair. 
 

Raadslid Katrien Masschalck stelt dat het vreemd is dat er maar één offerte was voor het meubilair. 
Blijkbaar wordt al lang met deze leverancier samengewerkt. Dan is het juist belangrijk om een offerte 
van een andere leverancier te vragen. 

Schepen Raf Moons merkt op dat in deze de firma de gemeente heeft geholpen bij de invulling van de 
ruimte. Deze firma heeft ook samen met de BKO bekeken wat nodig is om alles zo kindvriendelijk en 
educatief mogelijk te maken. Het college heeft daarom voor deze gespecialiseerde firma gekozen, ook 
omdat er in het verleden al een goede samenwerking was. Verder is deze firma zeker niet 
exponentieel duurder dan andere firma’s. Het college heeft daarom gefundeerd ervoor gekozen om 
maar met één handelaar samen te werken. 

Raadslid Katrien Masschalck vraagt of de offerte niet wordt opgesplitst in het uittekenen van het plan 
en het meubilair. Voor het meubilair zou men dan immers alsnog offertes kunnen opvragen. 

Schepen Raf Moons antwoordt dat het college in dit geval daarvoor niet heeft gekozen. Dit is in 
overleg gedaan met de dienst aankoop en de financieel directeur.  

Raadslid Katrien Masschalck vraagt of meerdere offertes opvragen verplicht is. 

Schepen Raf Moons legt uit dat dit niet verplicht is indien men dit goed motiveert en in uitzonderlijke 
situaties. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

  
MONDELINGE VRAGEN 

 

 
 

 

31.00.a Schriftelijke vraag (Paul Mondelaers) inzake LOI Lokaal Opvanginitiatief. 

 

 

Raadslid Paul Mondelaers licht toe dat dit een opvolging is van vorige maand. Bijna unaniem is aan 
het vast bureau gevraagd om de plaatsen in het LOI zo spoedig mogelijk door te geven. Op dat 
moment waren slechts drie van de tien plaatsen ingevuld. Is de gemeente hiermee inmiddels 
opgeschoten? 



 
Schepen Raf Moons antwoordt dat ondertussen zes plaatsen zijn ingevuld.  

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 20:00 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur 
 

Jerry Verspreet 
[SIG01] 

De voorzitter 
 
Ils Van Hove 
[SIG02] 
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